

## 泉州16个乡镇下雪

# 3000余名游客登上九仙山



九仙山脚下的铭爱村



停车场的车辆被雪覆盖



铭爱村村民家里水龙头结冰

### 永春 桂洋雾凇令游客陶醉

早报讯(融媒体记者陈玲红 通讯员颜彩虹)昨日,永春呈祥、横口、桂洋、玉斗、下洋、达埔、一都皆有降雪,其中桂洋大白岩景区成为永春人的“尔滨”,如梦如幻的大片雾凇让游客陶醉。

根据永春气象站的检测显示,23日凌晨呈祥最低温-0.7℃,成为永春第一个飘雪的乡镇。一早不少游客冒着寒风爬上呈祥雪山,想要一睹雪景盛况,不料雪已融化在初升暖阳中。不过,在桂洋镇大白岩景区,道路两边都是未融化的积雪,山间云

雾缭绕,雾凇挂满枝头,银装素裹,让游客大饱眼福。游客们在雪地里嬉戏打闹,拿出手机记录美景,脸上洋溢着遇见初雪的兴奋。一名游客踩着地板上的积雪说:“你听,有吱吱哒哒的声音!”

记者获悉,为抓好本轮低温雨雪冰冻天气防范应对工作,永春县农业农村局成立了应对低温雨雪冰冻灾害防范指导工作组,深入全县各个乡镇开展稳产保供生产指导工作,指导农户做好果蔬等农作物的防寒防冻措施,努力把低温造成的损失降到最低程度。

### 安溪 七个乡镇飘起小雪

早报讯(融媒体记者许钺钺 通讯员吴圣超)2024年的首场寒潮来袭,泉州多地银装素裹。这回,安溪也赶上趟,加入南方下雪“群聊”。22日夜晚,23日凌晨,安溪感德镇、桃舟乡、剑斗镇、湖上乡、祥华乡、大坪乡、长卿镇等地飘起小雪,人们喜迎新年瑞雪!

22日深夜,安溪感德镇飘起

了小雪,很快地为大地铺上了薄薄一层银白。一夜过后,祥华乡的茶树上挂满雾凇,枝头的花儿成了天然的冰花。龙涓乡的茶园也被一层洁白晶莹的霜花覆盖,佛耳山上、天地间一片无瑕的银白,众人虽然“冻手冻脚”,却忍不住掏出手机拍摄,记录下这难得的一刻。

### 市区 绿化带穿上“保暖衣”

早报讯(融媒体记者林福龙 王柏峰 通讯员陈清良 文/图)寒潮来临,泉州市城管局下发《关于做好近期低温雨雪冰冻天气防范应对工作的紧急通知》,部署供水供气、园林绿化等相关防冻措施。

根据部署,1月22日起,市城管局开展对直属单位、挂钩县(市、区)城管领域进行检查,对各地、各单位开展低温雨雪冰冻天气防范应对工作情况重点检查。通知要求,各地要加大对人行道、主要干道、上下坡路段、过街天桥等重点区域的保洁清扫作业,避免结冰增加通行风险,保障城市交通畅通;城市公园要及时清

除公园内路面、桥梁和相关设施设备上的积水、垃圾,防止人员滑倒摔伤;园林绿化部门要积极采取培土封堆、缠草绳和塑料薄膜、喷施植物防冻液等防寒防冻针对性措施,提高树木抗寒潮能力。



昨日,市区东湖街两侧的绿化带穿上“保暖衣”防冻。



昨日上午,不少游客徒步上山。